



## Пётр АЛЕКСАНДРОВ (1927–1999)

25 сентября. 95 лет назад родился поэт Пётр Стефанович Александров (25.09.1927, г. Омск – 19.08.1999, г. Самара). С 1932 года жил с семьёй в Самаре. Окончил факультет русского языка и литературы Куйбышевского педагогического института (1949). Преподавал в Мичуринском пединституте. Защитил кандидатскую диссертацию на тему «Принципы составления словаря синонимов современного русского литературного языка» (1963). Работал в Куйбышевском пединституте, затем был сторожем на складе в Куйбышеве, разносчиком при почтамте. По нелепой случайности провёл год в тюрьме. Жил в г. Мелекессе Ульяновской обл. Автор поэмы «Смертный бог»; посмертного поэтического сборника «Стихотворения» (2009, Мичуринск).

\*\*\*

В этой жизни всё пустое:  
Все удачи, все заботы,  
И надеюсь лишь на то я,  
Что не вижу я чего-то.

Землю хитрые невежды  
Сгубят скоро, дурью маясь.  
На одно моя надежда:  
Может, в чём-то ошибаюсь.

\*\*\*

Я сторожем ночным служу  
На железнодорожном складе  
И счастлив тем, что я брошу  
Июльской полночью в прохладе.

Я счастлив тем, что пью ночной  
Живительный и вольный воздух,  
И тем, что небо надо мной  
Во тьме светил – дрожащих звёздах.